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 Danes razmislite, kako čim bolj stisniti PDF in katere metode ga boste bolje uporabili. Konec koncev, kljub vsem ugodnostim tega formata, še zdaleč ni ekonomično za zmogljivost prevoznikov. Še posebej, če morate delati z velikimi dokumenti PDF. 

Teorija



Te datoteke se razlikujejo po hitrosti ustvarjanja in trajanju shranjevanja. Ta oblika je nepogrešljiva za shranjevanje skeniranih dokumentov. Praviloma se vprašanje, kako stisniti datoteko PDF, pojavi, ko se izkaže, da je to v nasprotju z več enakimi datotekami. Razlogi za takšno razliko so metode stiskanja in velikost pisave. Dokumenti primerne velikosti se ne prilegajo vedno v pogon. Razumevanje bistva, kako stisniti velikost datoteke PDF, jo lahko veliko učinkoviteje izvedete, naredite preglede in prenesete. 




Predhodna faza



Podatkovne datoteke uporabljajo barvno grafiko, ki omogoča lepo izvajanje dokumentov. Vendar pa tako velik obseg ne more sprejeti dokazanih storitev. Preden ustvarite dokument, ga shranite v obliki PDF. Takšna dejanja bodo znatno zmanjšala njeno velikost in s tem absolutno ne izgubila kakovosti. Prenos stisnjenih datotek poteka veliko hitreje. V nobenem primeru ne morete stisniti šifriranih informacij, saj pri raztezanju najpogosteje razkrivamo skoraj vse tajne podatke.Metode stiskanja



\ tNaučite se stiskati PDF datoteko z uporabo programa WinRar Archiver. Poleg tega je celoten proces poteka na vse znane Windows Explorer. Z miško lahko preprosto in hitro pošljete dokumente v mapo Zip. Stiskanje datotek PDF se izvaja tudi z uporabo programa Adobe Acrobat. Če želite to narediti, odprite program v programu in poiščite funkcijo shranjevanja. Potrebne nastavitve so vnaprej nastavljene v nastavitvah tega programa. V postopku stiskanja lahko izbrišete vse nepotrebne elemente iz datotek.Online Compression



Kako stisniti PDF datoteko brez sekanja in namestitve programov? To je zelo enostavno narediti na spletu. Stiskanje in pretvarjanje datotek v realnem času ne bo povzročalo posebnih težav in vam ne bo dalo veliko truda. 




	Za to moramo najti ustrezno storitev, recimo SmallPDF. Ta spletna stran ne omejuje velikosti in števila dokumentov. 
	Pri obisku spletnega mesta morate dodati datoteko. To lahko storite z miško, tako da jo preprosto povlečete na določen kraj. 
	Na koncu operacije morate klikniti na gumb "shrani datoteko" in izbrati prost prostor za shranjevanje. Če želite prenesti stisnjeno datoteko v Dropbox, kliknite na znak v desnem podoknu plošče. 

Kako stisniti PDF datoteko s programom CutePDF



Datoteko PDF lahko stisnete s pretvornikom CutePDF. Ta pretvornik omogoča prenos datotek iz katerega koli formata PDF. Omogoča tudi spreminjanje velikosti datotek, izboljšanje ali poslabšanje med temkakovost teksture. 


Ko namestite ta program, se v računalniku ustvari virtualni tiskalnik. Samo ta tiskalnik ne tiska dokumentov, ampak jih pretvori v obliko PDF.	Prenesite in namestite program CutePDF. Zaželeno je, da to storite na uradni strani. Po prenosu programa morate namestiti tudi pretvornik. Če tega ne storite, program ne bo deloval. 
	Če želite delati, odprite datoteko v programu, ki podpira njegovo obliko. Abode Reader je odličen za to. Kliknite »Datoteka« in izberite »Natisni«. 
	Ko odprete okno z nastavitvami, na seznamu tiskalnikov izberite CutePDF Writer.

Tukaj smo končno ugotovili, kako stisniti PDF datoteko. Kot lahko vidite, obstaja veliko načinov. Vsi se med seboj precej razlikujejo, zato ne bo težko izbrati metode, ki vam bo ustrezala. 
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Od česa je odvisna stopnja stiskanja datoteke? Koncept in glavni vidiki



Načini stiskanja besedila: primeri



Načini za ustvarjanje datoteke PDF iz slike



Kako prenesti datoteke prek lokalnega omrežja: načini in nasveti



Injector za dll datoteke v CS: GO



Datoteke MDB: Odpri?
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